



版主:梅子 沈梅 整理

美剧《再战拳坛》

推荐指数:★★★☆

开头一幕就是输掉拳击赛金腰带的主人公,被妻子下了最后通牒:我不想看着你死,要么你退出比赛,要么我们离婚。然而退役5年后,主人公却陷入各种困境,经历一番挣扎后他决定重返赛场。

美剧《无耻之徒》

推荐指数:★★★★☆

无厘头式家庭喜剧。单身父亲有六个孩子,他却整天酗酒,不到20岁的大女儿Fiona不得不照顾五个弟妹以及养家糊口。这些弟妹都不是省油的灯:要么爱惹是生非,要么小偷小摸,要么虐待动物成瘾……

# 科恩兄弟跻身亿元俱乐部

公映接近三周后,一直不冷不热的《大地惊雷》(True Grit)上演了一幕“反转剧”,打败蝉联两周周末票房冠军的《拜见岳父大人3》,成功登顶北美票房冠军宝座。

凭借良好的口碑,仅投资3800万美元的《大地惊雷》保持强劲的吸金势头,累计票房达1.1亿美元。这是擅长艺术片的科恩兄弟执导的最卖座影片,也是首部票房过亿美元的科恩电影。

《大地惊雷》根据著名作家

查尔斯·波蒂斯的同名小说改编,讲述了一个14岁的女孩在两个警察的陪同下,到印第安人的领地追踪杀父凶手的故事,被戏称为一个西部暗黑写实版的《这个杀手不太冷》。该片在美国几乎获得了一面倒的好评,更被选为2011年将在2月举行的柏林电影节开幕影片。

《大地惊雷》也是本届奥斯卡的热门影片。阵容方面,科恩兄弟之前就有奥斯卡的小金人在手。而影片中的男主角,扮演



《大地惊雷》剧照

陪同14岁小女孩追踪杀父凶手的警察之一的杰夫·布里奇斯,也在去年获得奥斯卡影帝。

国内影迷们也密切关注这部电影新片,希望中国可以引进放映该片。此前《大地惊雷》曾送中影公司审核,但是没有通过,所以与国内观众无缘。 王文



电影热播榜

- No.1《色即是空2》
- No.2《大玩家》
- No.3《第一滴血4》
- No.4《剑雨》
- No.5《非诚勿扰》

电视剧热播榜

- No.1《青春期撞上更年期》
- No.2《兄弟(又名江湖兄弟)》
- No.3《爱在苍茫大地》
- No.4《我的爱金枝玉叶》
- No.5《死神少女》

本周排名第一是韩国青春爆笑片《色即是空2》,由第一部的尹太允导演继续执导,除女主角由河智苑改为了宋智孝之外,几个主演都将继续爆笑演出;如果你有《色即是空》的情结,这部续集非常适合来怀旧。贺岁片《大玩家》是下半年汇集明星数量最多的华语电影,剧情把“穿越时空”发挥到极致,出现了“六星合一”的表演格局,即六位明星扮演同一角色。

电视剧方面,本周上榜青春励志剧《青春期撞上更年期》,七天内超过2000万人次观看,轻松夺得首位。剧中80后与50后激烈的碰撞交锋引人注目,结论是“爱情是属于风花雪月的,但家庭却是由柴米油盐构成的!”另外,台湾青春偶像剧《死神少女》也再度刮起了偶像风,冲入榜单前五名。

本榜单由www.qiyi.com提供

# 跟着杨幂玩穿越

穿越神马的,在2011年绝对很给力。

与之前总是着重刻画魔幻氛围的穿越剧不大一样,由阳光小美女杨幂主演的清穿剧《宫》,片花中都散发着暖暖的温馨气息。杨幂扮演不小心“掉”到清朝的考古系少女晴川,古灵精怪,笑料不断,常把古代人吓得一愣一愣的。

晴川这一角色,刚进清宫时不管不顾单纯开朗,她向太子透露了不少即将发生的事儿,被奉为仙姑,倒是颇有小燕子的风范。但此后在步步为营的后宫里经历了残酷的宫斗,最终走向成熟。

“少爷专业户”冯绍峰此次在剧中扮演八阿哥。晴川与八阿哥是一对欢喜冤家,由一开始的互看不顺眼,到后来在斗嘴中产生爱情,倒像足了韩剧的套路,且更加火爆,强吻、热吻、偷吻,一个都不能少!

小宝

- 1.《宫》(中国内地)  
2.《鱼跃在冬季》(中国香港)  
3.《天堂牧场》(韩国)  
4.《一不小心爱上你》(中国内地)  
5.《你教会了我什么最重要》(日本)



本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

唯有娴熟掌控:稳、准、快、美……的每个动作要领,方能在1秒内完美完成一次变脸。南京光尔美祛斑中心巨资引进新一代祛斑系统:美国王者风范、韩国黑脸娃娃等顶级先进设备结合美国OPT、韩国FBFBP自体融合生物光技术,让你做个无“斑”美女!

# 一次取斑 当场见效

迎新年,大型优惠活动:1月12日至31日,取斑治疗费优惠50%

## 光尔美—专业的面部祛斑专家

南京光尔美祛斑中心在整个江苏地区率先引进“面部皮肤系统私有化”管理理念,以医学为基础,以高科技设备为技术核心,专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”技术,全力塑造女性纯洁无瑕皮肤!中心斥巨资使用当今世界最先进的、最受推崇的祛斑技术——美国OPT和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术,“1秒直击斑根、修复白皙肌肤”在江苏地区掀起祛斑嫩肤的疯狂大飓风。

### 型定性彻底“秒杀”:

为了祛斑的效果和安全性,美国OPT、韩国FBFBP自体融合生物光疗系统,可

根据不同的病人、不同的皮肤状况,不同色素斑,1秒钟分型定性,深浅分治,在0.01秒内可以把色素细胞微爆破,深部色斑通过毛孔分泌和血液循环将色素垃圾排出体外,浅部色斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

### 导入抑斑因子,杜绝反复:

根据斑性与斑的深浅度,导入生物抑斑因子,该成果是本院经过10多年数万例面部色斑临床总结与验证,抑斑因子进入肌肤可以迅速激活细胞抑斑活性,刺激皮下胶原蛋白增生,使皮肤更加的细腻、美,更全面系统有效地防止色斑反弹。

### 拒绝“黄脸婆” 重拾女性魅力

在中心李燕贞主任通过悉心的检查发现高女士的黄褐斑属于产后雌性激素刺激与内分泌失调引起的。李主任介绍说,高女士的黄褐斑化妆品与药物都已经无法奏效,建议通过美国OPT和韩国FBFBP自体消融生物光疗来去除脸上的黄褐斑。通过治疗后高女士发现脸部浅显色斑就像擦灰尘一样消失了。经过治疗,高女士终于找回了原先的美丽,找到了往日的魅力。回到家里看见老公看着自己惊讶的表情,高女士心中不禁感到欣喜。老公笑着说:“简直年轻了10岁”。

### 权威取斑驾“宁”亲诊

据了解,南京光尔美祛斑中心愿意担当普及雀斑、黄褐斑常识,拯救色斑患者自信的使者,特邀我国祛斑首席专家李燕贞主任来院亲诊。

权威祛斑专家为您亲自检测色斑、配案及护理修复等。让爱美人士切身

### 专家介绍:

**李燕贞主任** 痘痘美容的领航者,亚洲激光医学联合会会员、中国激光医学协会会员、韩国FBFBP中国临床培训首席专家,从事皮肤祛斑临床科研及祛斑美容工作36余年,在国内外学术杂志上发表论文20余篇。擅长以不同的激光祛斑设备去除雀斑、黄褐斑和其他色斑等损容性斑点。

## 迎新年,大型优惠活动 火热“约惠”中……

温馨新年,假日浓情,让我们为自己“面子”而战,告别困扰已久的斑斑,让您拥有靓丽的“容颜”,迈着矫健的步伐步入新年,南京光尔美祛斑中心大型优惠活动,火热“约惠”中……

优惠时间:1月12日至31日

优惠内容:取斑治疗费优惠50%。

祛斑尊线:025-5886 1555

QQ咨询:625559822 网址:www.njgrm.com

地址:南京市中山北路307-1号南京政治学院旁(龙蟠医院五楼);交通:乘16、31、32、34、100、151、168路、鼓楼线到萨家湾站下即可。节假日不休



## 去除雀斑,我终于下“斑”了

雀斑出现在我脸上是个意外吧!我自己都不清楚它们是什么时候出现的,只知道以前脸上的皮肤白白的、嫩嫩的,很完美啊没看到有雀斑啊。妈妈也说我以前脸上都一直很干净,可能就是时间拖久了,雀斑已经根深蒂固了。

后来我工作了,自己也有收入了。业余时间也开始关注怎么打扮自己的话题,为了让自己更漂亮,我也归入了祛斑族,于是我买了好几套祛斑化妆品,可是一直都没什么效果。同事建议我试试到美容院做祛斑,可是因为大学时一次上当受骗,让我对美容院一点好感都没有,还是不要了。可是雀斑也不能老这样放着不管,我决定

去找一家专业祛斑中心试试,去年的一天我辗转来到南京光尔美祛斑中心,在那里中心专家李燕贞主任通过详细的问诊和检查,为我制定了一系列的治疗方案,我看激光祛斑比较符合我的情况,于是我决定采用激光祛斑来消除我脸上的雀斑。

在李主任为我治疗的时候还没有多少感觉,出治疗室感觉脸有点烫,医生说这是因为雀斑选择吸收了激光的热量,瞬间产生爆破,使深层的黑色素都聚集到表面来,然后雀斑就会逐渐脱落。现在我脸上的雀斑已经全部看不见了,平时上班我就素颜,比以前我更加自信,雀斑再也没反弹过。看来我终于成功了“斑”了,呵呵!